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ПРОДУКТ: ICADECKBA                                           ИМПРЕГНИРАЩО МАСЛО ЗА ДЕКИНГ  

С ВОСЪК - МАТ 
 
 

ОПИСАНИЕ: Безцветна основа за импрегниращи покрития на водна основа на базата на 

растително масло, специално създадено за защита на паркет и подови настилки за 

външно ползване. Продуктът може да бъде използван за греди, тавани, матраци, рамки и 

капаци, балкони и др. за интериор и екстериор. Може да се използва самостоятелно, 

нанася се в 2 - 3 слоя директно върху гола дървесина. Препоръчително е да оцветите с 

наш пигмент (PIA72, PIA73 и PA52), за да се получат прозрачни леки бързи цветове, 

които са в състояние да филтрират вредните ултравиолетови лъчи от слънчева 

светлина. 

Продуктът се отличава с лесна поддръжка, нанася се с малка дебелина, излишният 

продукт се премахва с кърпа. 

УПОТРЕБА: За паркет в нашите домове, греди, тавани, матраци, рамки, щори, балкони, 

дървени предмети за открито. 

 

 

СПЕЦИФИКАЦИИ  

Физическо състояние: Опалесцентна течност 

Съдържание на твърдо вещество в %: 20 ± 2 

 

Минимална температура за образуването на филм: 5°С 

Основа: гола дървесина, шлифована с шкурка със зърненост 150 - 180. 



ПРИЛОЖЕНИЕ: Продуктът е специално създаден за прилагане с четка (с използване на 

акрилни влакна) и чрез потапяне след подходящо разреждане. Нека дървото попива 

продукта и отстранете излишното с четка или кърпа. Избягвайте приложение при пряка 

слънчева светлина, особено по време на работа в горещите периоди. 

Препокриване: Може да се повтори слоят без шлайфане в рамките на 1 - 2 часа след 

нанасянето, след което е необходимо да се шлайфа, като се използва шкурка със 

зърненост 280 - 320, за да се осигури адхезия. Не покривайте след повече от 24 часа от 

първото покритие 

Изсъхване: 

Сухо на допир: 60 минути при 23°С и 65% R.H. 

Разреждане: Готов за употреба, но е препоръчително да се оцветява с нашите 

оцветители на базата на железен оксид. Разредете до 10% с деминерализирана вода 

при нанасяне чрез потапяне. 

Дебелина на слоя: 30 - 80 микрона мокър филм в един слой.  

Брой на слоевете: максимум 3 

Интервал между слоевете: минимум 1 час, максимум 24 часа. След изсушаване в 

продължение на 1 час е необходимо да се шлайфа, като се използва шкурка със 

зърненост 280 – 320. 

 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ: Съхранявайте продукта при температури над 5°C и 

под 35°C. 

Срок на годност при 20°C: 12 месеца при правилно съхранение в неотворени опаковки 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ: Продуктът не е опасен съгласно нормите на ЕИО 

NB: 

1) Ако продуктът се използва в условия на висока влажност, времето за изсъхване ще 

бъде по-дълго и следователно ще е необходимо да се забави шлайфането 

и покриването. Прилагането при условия на ниска влажност (40 - 45%) и върху много 

суха дървесина намалява потока на продукта, когато се нанася чрез потапяне. 

2) За увеличаване на стабилността на продукта в съда за потапяне, добавете месечно 

0.1 - 0.2% AD97 стабилизатор за продукти на водна основа. Препоръчително е да 

почиствате периодично съдовете за потапяне. 

3) Продуктът не може да блокира изтичането на естествени смоли от иглолистна 

дървесина. 

4) За предмети, които са подложени на постоянна слънчева светлина, препоръчително е 

да нанесете продукта два пъти годишно. 

 

ХАРАКТЕРИСТИКИ    МЯРКА  СТОЙНОСТ   МЕТОД 

Специфично тегло при 20°С:  g / ml   1,01 ± 0,05    МР01 



Вискозитет F.C. 2 при 20°С:  sec   40 ± 5                                    МР04 

pH value:                                     /   8,1 ± 0.5                                 МР13 

 

Стойността за контрол на качеството на вискозитета се отнася до продукта непосредствено след проверката. 

Всички варианти на данните, посочени в техническата документация могат да се дължат на обстоятелства 

като срокът и условията на съхранение. 

Винаги проверявайте дали продуктът е подходящ преди да го използвате. Ние не можем да приемем 

отговорността за резултата. Информацията, съдържаща се в тази техническа характеристика, както и 

всякаква вербална информация, се основава на нашите знания. Ние не поемаме отговорност за остаряла 

или неточна информация. Информацията трябва да се счита за остаряла при издаването на нова техническа 

характеристика. Моля, не се колебайте да се свържете с нас, за да поискате последната редакция. 

 


